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ANUNȚ 

în atenția candidaților (polițiștilor) înscriși la concursul organizat  în vederea ocupării unui post de adjunct 

șef poliție municipiu III la Poliția municipiului Blaj, poziția 387 din Statul de organizare al unității 

 

 Pentru concursul organizat la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Alba în vederea ocupării postului 

menționat mai sus din cadrul inspectoratului s-a stabilit că, Sala de vizitatori situată la P.C.A nr.1 din cadrul 

Inspectoratului de Poliție de Jandarmi Județean Alba va fi „sala de așteptare”, respectiv sala  unde vor aștepta candidații 

(polițiștii înscriși la concurs), înaintea susținerii efective a probei interviu pe subiecte profesionale. 

 Totodată s-a stabilit că, sala nr. 42 din Sediul Inspectoratului de Jandarmi Județean, situat în municipiul Alba 

Iulia, str. A.I. Cuza, nr. 18, Pavilion Comandament, etajul 3 va fi „sala de concurs” unde se va desfășura efectiv în data de 

19.06.2024 proba interviu pe subiecte profesionale la concursul organizat în vederea ocupării posturilor menționate mai 

sus . 

În cazul apariției unor evenimente (situații) neprevăzute, președintele comisiei de concurs poate dispune 

modificarea sălii de concurs și/sau a sălii de așteptare. 

Candidații se vor prezenta în vederea susținerii concursului la sediul Inspectoratului de Jandarmi 

Județean Alba, situat în municipiul Alba Iulia, str. A.I. Cuza, nr.18, județul Alba (la camera ofițerului de serviciu) 

în data de 19.06.2024 ora 11:50 având asupra lor buletinul/cartea de identitate și  legitimația de serviciu. La ora 

11:50 candidații vor fi preluați de secretarul comisiei de concurs și conduși în „sala de așteptare”. La ora 12:00 în 

„sala de concurs” va fi efectuată prezența candidaților și verificarea identității candidaților pe baza cărții de 

identitate și a legitimației de serviciu, după această oră interzicându-se accesul în sală a candidaților neprezentați. 

În încăperile destinate organizării și desfășurării concursului, respectiv în „Sala de așteptare” și în „Sala 

de concurs”, pe toată perioada derulării concursului, inclusiv a formalităților prealabile și a celor ulterioare 

finalizării probei, candidaților nu le este permisă deținerea sau folosirea vreunei surse de consultare ori a 

telefoanelor mobile sau a altor mijloace de comunicare la distanță. Candidații aflați în așteptare pentru susținerea 

probei interviu pe subiecte profesionale cât și cei care au susținut proba interviu pe subiecte profesionale nu au 

voie să comunice între ei sau să utilizeze telefoanele mobile sau alte mijloace de comunicare la distanță până la 

finalizarea activităților respective. Nerespectarea acestor dispoziții atrage eliminarea candidatului din concurs.  

Totodată, candidaților le este interzis: 

- să intre în „sala de așteptare” sau în „sala de concurs” având asupra lor documente, materiale, surse de 

consultare, telefoane mobile sau alte mijloace de comunicare la distanță; 

- să aibă asupra lor sau să folosească pe perioada cât se află în „sala de așteptare”, „sala de concurs” sau în orice 

moment al desfășurării concursului documente, materiale, surse de consultare, telefoane mobile sau alte mijloace de 

comunicare la distanță; 

- să părăsească „sala de așteptare” înaintea susținerii efective a probei interviu pe subiecte profesionale; 

- să intre în „sala de așteptare” după ce au susținut proba interviu pe subiecte profesionale sau să comunice prin 

orice mijloace cu polițiștii care se află în „sala de așteptare” care nu au susținut proba interviu pe subiecte profesionale; 

Candidații prezenți în sala de așteptare pot părăsi sala în situații de urgență, caz în care aceștia vor fi însoțiți. Pe 

timpul cât se află în sala de așteptare candidații pot avea asupra lor sticlă cu apă și/sau pachet cu mâncare. În toate etapele 

desfășurării concursului candidații vor avea asupra lor documente de legitimare (carte de identitate, legitimație de 

serviciu). 

 Prin Dispoziție a șefului Inspectoratului de Poliție Județean Alba au fost desemnați polițiștii care asigură 

supravegherea candidaților aflați în așteptare pentru susținerea probei interviu pe subiecte profesionale. Conform aceleiași 

dispoziții, pe perioada desfășurării concursului, respectiv din momentul intrării în „sala de așteptare” și până în momentul 

finalizării concursului, candidații au obligația să respecte indicațiile trasate de către comisia de concurs și polițiștii care 

asigură supravegherea. 
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